
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Belá  

konaného dňa 13.02.2025 o 15:00 hod. v zasadačke Obecného úradu Belá  

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá je prílohou zápisnice 

- Počet prítomných poslancov: 10 

- Počet neprítomných poslancov, ospravedlnených: 1 – Ing. Ľubomír Dávidík 

(Ing. Peter Filo prišiel s omeškaním) 

Návrh programu poslaný poslancom obecného zastupiteľstva:  

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

2. Schválenie programu  

3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho obdobia  

4. Správa z kontrolnej činnosti HK za r. 2024  

5. Správa z kontroly prevodu nehnuteľného majetku r. 2024  

6. Správa o činnosti Obce Belá    

7. Správa o činnosti Camping Belá, s.r.o  

8. Informácie o pohľadávkach obce – neplatiči v obci  

9. Informácie o správe obecných bytov  

10. Informácie o Oznámení o začatí nového verejného prerokovávania návrhu Zmeny  

a doplnku č.2 územného plánu obce (ZaD č.2 ÚPN–O) 

11. Predkladanie poslaneckých návrhov   

12. Rôzne, diskusia  

13. Záver 

 

1. Otvorenie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. starosta 

obce Ing. Ivan Dvorský, PhD., ktorý privítal prítomných poslancov na zasadnutí.                               

Po nahliadnutí do prezenčnej listiny skonštatoval, že na zasadnutí je prítomná nadpolovičná 

väčšina poslancov obecného zastupiteľstva z celkového počtu 11 poslancov a tým  

je splnená podmienka, aby bolo obecné zastupiteľstvo uznášania schopné. 

 

Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh na zloženie overovateľov zápisnice 

v zložení:  

 

- Ing. Šimon Franček 

 

- Rastislav Vrábel 

 

Zapisovateľ: Kristína Mažgútová 

 



Zo strany poslancov neboli vznesené pozmeňujúce alebo doplňujúce návrhy. Starosta obce 

prečítal návrh uznesenia a dal hlasovať: 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá     BERIE NA VEDOMIE    overovateľov a zapisovateľku 
podľa návrhu starostu obce 

Ing. Ľubomír Dávidík  Nepr. Peter Chabada  ZA František Mažgút ZA 

Ing. Peter Filo Nepr. Ján Kaňa ZA Peter Mažgút ZA 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

2. Schválenie programu  

Starosta obce doplnil bod programu: Informácie o Oznámení o začatí nového verejného 

prerokovávania návrhu Zmeny a doplnku č.2 územného plánu obce (ZaD č.2 ÚPN–O) Belá  

a požiadal poslancov o vyjadrenie k návrhu programu rokovania. Zo strany poslancov neboli 

vznesené žiadne pozmeňujúce alebo doplňujúce návrhy.  

Obecné zastupiteľstvo obce Belá  SCHVAĽUJE program zasadnutia Obecného 
zastupiteľstva  

Ing. Ľubomír Dávidík  Nepr. Peter Chabada  ZA František Mažgút ZA 

Ing. Peter Filo Nepr. Ján Kaňa ZA Peter Mažgút ZA 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

3. Kontrola plnenia uznesení  

Hlavná kontrolórka obce Ing. Jana Šuštiaková predniesla kontrolu plnenia uznesení, pričom 
konštatovala, že všetky kontrolované uznesenia boli splnené riadne a v stanovených termínoch. 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    BERIE NA VEDOMIE    kontrolu plnenia uznesení 

Ing. Ľubomír Dávidík  Nepr. Peter Chabada  ZA František Mažgút ZA 

Ing. Peter Filo Nepr. Ján Kaňa ZA Peter Mažgút ZA 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

4. Správa z kontrolnej činnosti HK za r. 2024 

Hlavná kontrolórka obce Belá Ing. Jana Šuštiaková predložila obecnému zastupiteľstvu správu 

o kontrolnej činnosti za rok 2024 v súlade s ustanovením §18f ods. 1 písm. e) zákona č.369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Správa obsahovala súhrnné informácie 

o vykonaných kontrolách, odborných stanoviskách a ďalších činnostiach hlavnej kontrolórky  

v priebehu roka 2024. Kontroly boli vykonané v súlade s Plánom kontrolnej činnosti HK, 

pričom sa zameriavali na zákonnosť, hospodárnosť, účelnosť a efektívnosť hospodárenia obce 

a jej organizácií. V hodnotenom období bolo vykonaných 5 kontrol, odborné stanoviská  

k návrhu rozpočtu na rok 2025 a viacročnému rozpočtu na roky 2026 – 2027, odborné 

stanovisko k záverečnému účtu obce za rok 2023 a ďalšie plánované činnosti. Kontroly sa týkali 

predovšetkým Obecného úradu Belá a spoločnosti CAMPING Belá, s.r.o. Hlavná kontrolórka 



konštatovala, že obec Belá v roku 2024 dodržiavala právne predpisy a hospodárne nakladala  

s majetkom obce. Pri vykonaných kontrolách neboli zistené závažné nedostatky. 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    BERIE NA VEDOMIE   správu z kontrolnej činnosti 

HK za r. 2024 

Ing. Ľubomír Dávidík  Nepr. Peter Chabada  ZA František Mažgút ZA 

Ing. Peter Filo Nepr. Ján Kaňa ZA Peter Mažgút ZA 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

5. Správa z kontroly prevodu nehnuteľného majetku r. 2024 

Hlavná kontrolórka obce Belá Ing. Jana Šuštiaková predložila obecnému zastupiteľstvu správu 

z kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce Belá za rok 2024, ktorého všeobecná hodnota 

prevýšila 20 000 eur. Kontrola bola vykonaná v súlade s Plánom kontrolnej činnosti HK  

na 1.polrok 2025, schváleným uznesením č. 116/2024 zo dňa 12.12.2024. Predmetom kontroly 

bolo preverenie súladu prevodov nehnuteľného majetku s platnými právnymi a internými 

predpismi. Na základe preskúmaných dokumentov bolo zistené, že v roku 2024 obec Belá 

schválila a realizovala jeden prevod nehnuteľného majetku na fyzickú osobu, pričom jeho 

hodnota neprekročila sumu 20 000 eur. Zároveň bol schválený zámer o prevode dvoch 

pozemkov na fyzické osoby, avšak tieto prevody neboli do konca roka 2024 ukončené. Hlavná 

kontrolórka konštatovala, že v roku 2024 nebol vykonaný žiadny prevod nehnuteľného majetku, 

ktorý by spĺňal podmienky na kontrolu podľa § 18f ods. 1 písm. i) zákona o obecnom zriadení. 

Neboli zistené žiadne porušenia platných predpisov. 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    BERIE NA VEDOMIE   správu z kontroly prevodu 

nehnuteľného majetku r. 2024 

Ing. Ľubomír Dávidík  Nepr. Peter Chabada  ZA František Mažgút ZA 

Ing. Peter Filo Nepr. Ján Kaňa ZA Peter Mažgút ZA 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

6. Správa o činnosti obce Belá  

Starosta obce Ing. Ivan Dvorský, PhD. informoval o aktuálnych aktivitách a projektoch obce. 

Uviedol, že v Dome smútku bola dokončená pieta a osadené nové lavice. Zároveň poukázal  

na pretrvávajúci problém s verejnými toaletami na cintoríne, ktoré zostávajú otvorené počas 

omší a pohrebov ako služba obce pre občanov. Vyjadril však nespokojnosť s ich stavom, keďže 

niektorí návštevníci ich zanechávajú v nevyhovujúcom stave. Poslanci diskutovali o možnosti 

ich zatvorenia s tým, že by sa otvárali len pri pohreboch. Zhodli sa, že v najbližších obecných 

novinách bude zverejnený článok s osvetou k tejto problematike. 

Ďalej starosta informoval, že obec už podala žiadosť o financovanie edukatívneho ihriska a čaká 

sa na vyrozumenie. V súvislosti s projektom rekonštrukcie kultúrneho domu oznámil, že obecná 

žiadosť bola vyhodnotená a nachádza sa v zásobníku, pričom sa čaká na pridelenie financií z 

Európskej únie. V prípade plánovaného Domu sociálnych služieb v Kubíkovej obec disponuje 

kompletnou projektovou dokumentáciou a koncom marca sa podá žiadosť o financovanie. 



Zástupca starostu Rastislav Vrábel informoval o priebehu rekonštrukcie kultúrneho domu. Práce 

pokračujú búracími prácami, elektrické rozvody sú takmer dokončené, potrebné je ešte 

vybudovanie kanalizačnej prípojky. Vymenili sa okná a odstránili staré omietky. Navrhol zvážiť 

zrušenie jedného z vchodov do budovy, keďže ním uniká veľké množstvo tepla. 

Poslanec Jozef Franek aj starosta pochválili pracovníkov obecnej s.r.o. Camping Belá za ich 

odbornú aj neodbornú prácu na kultúrnom dome, čím obec šetrí významné finančné prostriedky. 

Jozef Franek informoval, že obec si objednala nové kúrenie a vodoinštalačné práce budú 

realizované svojpomocne. Ďalej uviedol, že bola opravená upchatá kanalizácia pri zdravotnom 

stredisku, svah pri Dome smútku bol vysvahovaný a do konca roka bude potrebné vysadiť nové 

stromy. 

Starosta navrhol, aby poslanci osobne navštívili kultúrny dom a prešli si plán rozmiestnenia 

kancelárií, keďže do budovy kultúrneho domu sa plánuje presťahovanie obecného úradu.  

V priebehu bodu programu prišiel na zasadnutie poslanec Ing. Peter Filo. 

Správu o činnosti obce Belá za rok 2024 predložila Ing. Lenka Mešková, PhD. Obsahovala 

podrobný rozbor hospodárenia obce a Spojenej školy Belá (SŠ), pričom sa venovala príjmom, 

výdavkom a celkovému finančnému plneniu rozpočtu. Správa zahŕňala: rozbor plnenia príjmov 

obce za rok 2024, rozbor plnenia výdavkov obce za rok 2024, rozbor plnenia príjmov Spojenej 

školy Belá za rok 2024, rozbor plnenia výdavkov Spojenej školy Belá za rok 2024, celkové 

rozpočtové hospodárenie za rok 2024 (obec + SŠ), upravené hospodárenie obce za rok 2024.  

V rámci hospodárenia Spojenej školy Belá sa v roku 2024 podarilo ušetriť finančné prostriedky, 

čo prispelo k zlepšeniu celkovej rozpočtovej bilancie. Presná výška úspor bola predmetom 

diskusie počas zasadnutia. 

Starosta obce Ing. Ivan Dvorský, PhD. zhodnotil finančnú situáciu obce a rozpočtové plnenie  

za uplynulý rok. Zdôraznil dôležitosť efektívneho hospodárenia a využitia verejných financií  

v prospech obyvateľov.  

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    BERIE NA VEDOMIE   správu o činnosti obce Belá 

Ing. Ľubomír Dávidík  Nepr. Peter Chabada  ZA František Mažgút ZA 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút ZA 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

7. Správa o činnosti Camping Belá, s.r.o.  

 

Správu o činnosti Camping Belá, s.r.o. za rok 2024 predložila prednostka obce Mgr. Ivana 

Mažgútová, pričom vychádzala z predbežných výsledkov, ktoré vypracovala účtovníčka 

spoločnosti Miroslava Žingorová. Oficiálne výsledky budú k dispozícii po podaní daňového 

priznania za rok 2024. V rámci hospodárenia spoločnosti sa hodnotili viaceré oblasti. 

Autocamping generoval príjmy z ubytovania, prenájmu priestorov a reštauračných služieb. 

Stavebná činnosť sa zameriavala na výdavky na materiál, služby a mzdy, pričom jej výnosy 

pochádzali zo stavebných prác. Správa spoločnosti zahŕňala administratívne výdavky, bankové 

poplatky a úroky. Prevádzkové výdavky pozostávali z nákladov na energie, opravy a údržbu 

areálu. V oblasti finančných výsledkov dosiahol autocamping zisk 65 017,79€, pričom hlavné 

príjmy pochádzali z ubytovania, prenájmu a predaja služieb. Správa spoločnosti vykázala stratu 



-16 796,23€, a to najmä z dôvodu administratívnych a bankových nákladov. Stavebná činnosť 

zaznamenala stratu -49 311,03€, čo bolo spôsobené vyššími prevádzkovými a personálnymi 

nákladmi. Celkovo spoločnosť Camping Belá, s.r.o. vykázala v niektorých oblastiach zisk, 

pričom najvýnosnejšou časťou bol autocamping. Stavebná činnosť zaznamenala stratu, avšak 

významne prispela k rekonštrukcii obecných objektov, čím sa ušetrili prostriedky obce. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    BERIE NA VEDOMIE   správu o činnosti 

Camping Belá, s.r.o.  

 

Ing. Ľubomír Dávidík  Nepr. Peter Chabada  ZA František Mažgút ZA 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút ZA 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

8. Informácie o pohľadávkach obce – neplatiči v obci  

Ing. Lenka Mešková, PhD. informovala o aktuálnom stave pohľadávok, pričom občania obci 

dlhujú približne 168 000€. Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí dňa 24.10.2024 

schválilo uznesením č. 88/2024 odpis pohľadávok za rok 2004 v sume 4825,32€, keďže  

po uplynutí 20 rokov od ich vzniku je možné ich z účtovníctva odpísať. Ide o pohľadávky, ktoré 

sú už nevymožiteľné. Z technických dôvodov však program URBIS neumožňuje odpis len 

jedného ročníka, a preto bude možné odpísať rok 2004 až spolu s rokom 2005, keď na to 

vzniknú podmienky. Tento krok nadväzuje na opatrenia prijaté obcou na základe zistení  

z auditu, ktoré sa týkajú účtovania starých pohľadávok a ich postupného odpisovania. 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá   BERIE NA VEDOMIE   informácie  

o pohľadávkach obce – neplatiči v obci  

Ing. Ľubomír Dávidík  Nepr. Peter Chabada  ZA František Mažgút ZA 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút ZA 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

9. Informácie o správe obecných bytov  

 

Starosta obce informoval, že na základe podnetu od jedného z obyvateľov bytového domu 

prebieha kontrola zo Štátneho fondu opráv. Obec musela predložiť všetky požadované 

podklady, vrátane nájomných zmlúv, čestných vyhlásení,... Kontrola sa zameriava  

na preverenie, či nájomníci spĺňajú podmienky pre bývanie v obecných bytoch. Zároveň 

starosta zisťuje možnosti odpredaja bytového domu, pričom skúma, aké legislatívne  

a administratívne kroky by bolo potrebné podniknúť. O ďalšom vývoji bude obecné 

zastupiteľstvo informované. 

 

 

 



Obecné zastupiteľstvo obce Belá    BERIE NA VEDOMIE    informácie o správe obecných 

bytov 

Ing. Ľubomír Dávidík  Nepr. Peter Chabada  ZA František Mažgút ZA 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút ZA 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

10. Informácie o Oznámení o začatí nového verejného prerokovávania návrhu Zmeny 

a doplnku č.2 územného plánu obce (ZaD č.2 ÚPN–O) 

Starosta obce informoval, že oznámenie o začatí verejného prerokovávania návrhu Zmeny  

a doplnku č. 2 územného plánu obce bolo rozoslané na všetky príslušné inštitúcie. V súčasnosti 

obec čaká na ich vyjadrenia. Zdôraznil, že proces prípravy tejto zmeny trval dva roky, avšak 

konečne sa ho podarilo úspešne zosumarizovať a pripraviť na ďalšie kroky. Zároveň upozornil, 

že do roku 2028 musí byť územný plán obce plne začlenený do územného plánu VÚC, a preto 

je potrebné zabezpečiť jeho včasné dokončenie. O ďalšom postupe bude obecné zastupiteľstvo 

priebežne informované. 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    BERIE NA VEDOMIE    Informácie o Oznámení  

o začatí nového verejného prerokovávania návrhu Zmeny a doplnku č.2 územného plánu 

obce (ZaD č.2 ÚPN–O) 

Ing. Ľubomír Dávidík  Nepr. Peter Chabada  ZA František Mažgút ZA 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút ZA 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
  

11. Predkladanie poslaneckých návrhov  

Poslanec Richard Mahút upozornil na problematiku zvozu odpadu spoločnosťou T+T, a.s., 

ktorá odoberá odpad z obce. Poukázal na to, že pracovníci po výsype nechávajú smetné nádoby 

v strede cesty, čím môžu spôsobovať dopravné komplikácie. Poslanec Peter Chabada doplnil, 

že v Kubíkovej sa dvakrát neodviezol odpad z niektorých ulíc. 

V diskusii sa riešila aj zodpovednosť za poškodenie smetných nádob. Poslanci sa zhodli,  

že náhradu za poškodené koše si musia občania nárokovať priamo u spoločnosti T+T, a.s.,  

nie u obce. Poslanec Peter Filo dodal, že s nádobami pracovníci nešetrne manipulujú, pričom 

často „hádžu koše ako na bowlingu“. Tiež upozornil, že sáčky s odpadom bývajú pri zbere 

umiestnené na plotoch tak, že ich vietor odfúkne. 

Starosta obce informoval, že obec má so spoločnosťou T+T, a.s. podpísanú rámcovú zmluvu, 

podľa ktorej by mal byť každý odpad vážený. Upozornil však, že spoločnosť zmluvné 

podmienky nerešpektuje a váženie neprebieha dôsledne. Poukázal na to, že spoločnosť 

rozpočítava váhu odpadu podľa počtu obyvateľov celej doliny, čo môže byť pre obec 

nevýhodné. 

Poslanec Richard Mahút sa informoval o prevádzkových hodinách zberného dvora. Jozef 

Franek odpovedal, že zberný dvor funguje v skrátenom režime a občania si na túto zmenu 



postupne zvykajú. Pripomenul, že systém zberu odpadu v obci je nastavený tak, aby všetkým 

občanom vyhovoval. Ak niekto potrebuje odložiť väčší objem odpadu, môže ho zaviesť  

na zberný dvor. 

Starosta ďalej informoval, že obec podala výzvu na rekonštrukciu zberného dvora, v rámci 

ktorej sa plánuje aj inštalácia váhy na presné váženie odpadu. To umožní obci lepšiu kontrolu 

nad množstvom odpadu, ktoré spoločnosť T+T, a.s. odoberá zo zberného dvora a za ktoré obec 

následne platí. 

Poslanec Peter Filo navrhol posilniť osvetu medzi obyvateľmi o správnom triedení odpadu,  

aby sa zvýšila efektivita nakladania s odpadom v obci.  

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    BERIE NA VEDOMIE   poslanecké návrhy 

Ing. Ľubomír Dávidík  Nepr. Peter Chabada  ZA František Mažgút ZA 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút ZA 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

12. Rôzne, diskusia 

- Dodatok č. 5 k zmluve č. 167/2016/CZO o zhodnotení/zneškodnení odpadov 

Podľa dodatku sa od 1.1.2025 menia platobné podmienky a ceny za jednotlivé druhy odpadov: 

drobné stavebné odpady: 70,50 €/t, zmesový komunálny odpad: 70,50 €/t, objemný odpad: 

70,50 €/t, plasty: 255,26 €/t. Všetky ostatné ustanovenia zmluvy ostávajú v platnosti. 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    BERIE NA VEDOMIE   dodatok č. 5 k zmluve  

č. 167/2016/CZO o zhodnotení/zneškodnení odpadov 

Ing. Ľubomír Dávidík  Nepr. Peter Chabada  ZA František Mažgút ZA 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút ZA 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

 

- Cenová ponuka na projekčnú činnosť stavby: Cyklochodník VD Žilina-Terchová, 

ETAPA 2 od JCH-projekt s.r.o. (Or. Poruba-Zábrež 398, 027 54 Or. Poruba) 

Obecnému zastupiteľstvu bola predložená cenová ponuka na projekčnú činnosť  

pre cyklochodník VD Žilina – Terchová, ETAPA 2 od spoločnosti JCH-projekt s.r.o., sídliacej  

v Oravskej Porube. Poslanci sa zhodli, že vybudovanie cyklotrasy medzi Zlieňom a cestármi  

na poli je dobrý nápad, pretože cyklisti by sa vyhli jazde po hlavnej ceste, ktorá je nebezpečná. 

Obec musí uhradiť sumu 4920€ za projektovú dokumentáciu, pričom zvyšok nákladov 

zabezpečí investor. 

 

 



Obecné zastupiteľstvo obce Belá   SCHVAĽUJE   Cenovú ponuku na projekčnú činnosť 

stavby: Cyklochodník VD Žilina-Terchová, ETAPA 2 od JCH-projekt s.r.o. (Or. Poruba-

Zábrež 398, 027 54 Or. Poruba) 

Ing. Ľubomír Dávidík  Nepr. Peter Chabada  ZA František Mažgút ZA 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút ZA 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  Zdr. 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš Proti   
 

- GLS Slovakia - balíkomat 

Obec obdržala žiadosť od spoločnosti GLS Slovakia o umiestnenie balíkomatu pri obecnom 

úrade. Po zvážení situácie však bolo konštatované, že v súčasnosti nie je možné balíkomat  

na tomto mieste umiestniť, nakoľko v okolí obecného úradu chýba voľný priestor a už teraz tu 

parkuje veľké množstvo áut. Poslanci sa preto zhodli, že po dokončení rekonštrukcie kultúrneho 

domu a presťahovaní obecného úradu do tejto budovy sa balíkomat umiestni v jeho areáli,  

kde bude dostatok priestoru na parkovanie aj pohodlný prístup pre občanov. 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    NESCHVAĽUJE   GLS Slovakia - balíkomat 

Ing. Ľubomír Dávidík  Nepr. Peter Chabada  ZA František Mažgút ZA 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút ZA 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

- Rozširovanie boxov Packeta Slovakia, s.r.o. 

Spoločnosť Packeta Slovakia, s.r.o. požiadala o rozšírenie existujúceho výdajného boxu v obci. 

Vzhľadom na aktuálnu situáciu však nie je možné box rozšíriť pri súčasnom umiestnení, pretože 

v okolí obecného úradu už teraz parkuje veľké množstvo áut a chýba voľný priestor. Poslanci sa 

zhodli, že rozšírenie Packeta boxu bude možné až po dokončení rekonštrukcie kultúrneho domu, 

kam sa presťahuje obecný úrad. Nové miesto pri kultúrnom dome poskytne dostatočný priestor 

a lepší prístup pre občanov. 

Obecné zastupiteľstvo obce Belá    NESCHVAĽUJE   Rozširovanie boxov Packeta 

Slovakia, s.r.o. 

Ing. Ľubomír Dávidík  Nepr. Peter Chabada  ZA František Mažgút ZA 

Ing. Peter Filo ZA Ján Kaňa ZA Peter Mažgút ZA 

Ing. Šimon Franček ZA Richard Mahút  ZA Rastislav Vrábel  ZA 

Ľubomír Hodoň ZA Dušan Mariaš ZA   
 

V rámci bodu diskusia a rôzne boli podané tieto interpelácie: 

• Poslanec Ing. Peter Filo sa spýtal, prečo je pri bývalej dolnej krčme len oplotenie, 

keďže sa tam nachádza stavebný odpad. Zaujímal sa, kedy sa plánuje jeho odvoz. Jozef 

Franek odpovedal, že odpad bol dočasne oplotený z dôvodu bezpečnosti a vyvezený 

bude v najbližšom možnom termíne. Presný dátum bude ešte upresnený.  



• Starosta obce Ing. Ivan Dvorský, PhD. informoval poslancov, že na obec prišli 

žiadosti o odkúpenie obecného pozemku. Obec už predtým zverejnila zámer predaja 

formou obchodnej verejnej súťaže na parcelu CKN č. 13366/129 s výmerou 3 252 m², 

ktorý bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 21.11.2024. 

 

13. Záver  

Starosta obce prítomným poslancom poďakoval za účasť a ukončil rokovanie.  

 

 

 

 

 

Mgr. Ivana Mažgútová v.r.     Ing. Ivan Dvorský, PhD. v.r. 

   prednostka OcÚ Belá            starosta obce Belá 

 

 

 

Overovatelia zápisnice:  

- Ing. Šimon Franček, v.r. 

 

- Rastislav Vrábel, v.r.  

 

 

Zapisovateľ:  Kristína Mažgútová, v.r. 


